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Θεσσαλονίκη, 18/06/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού
Τον κ. Υπουργό Τουρισμού

ΘΕΜΑ: «Προϊστορικό  Σπήλαιο  Φράγχθι  -  Νέες  προοπτικές  πολιτιστικής  προβολής  της
Αργολίδας»

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

σύμφωνα  με  τοπικό  δημοσίευμα  ηλεκτρονικού  τύπου  της  10ης  Ιουνίου  2020,  οι  Κοινότητες
Φούρνων και Κοιλάδας Αργολίδας προέβησαν σε πρωτοβουλίες, προκειμένου να αναδείξουν την
πολιτιστική  κληρονομιά  της  ευρύτερης  περιοχής  και  ιδιαιτέρως,  το  προϊστορικό  Σπήλαιο
Φράγχθι. Η μεν κοινότητα Φούρνων, προτείνει άμεση δράση και αξιοποίηση όλων των μέσων που
διαθέτουν  (τοποθέτηση  σήμανσης,  τουριστική  προβολή  μέσω  της  ιστοσελίδας  του  Δήμου
Ερμιονίδας,  αξιοποίηση εθελοντών κλπ) για την προσβασιμότητα στο Σπήλαιο Φράγχθι.  Η δε
κοινότητα Κοιλάδας, προτείνει να προχωρήσει ο Δήμος Ερμιονίδας σε όλες τις ενδεδειγμένες και
νόμιμες  ενέργειες  για την βελτίωση του μονοπατιού προς  το  Σπήλαιο,  να συνεργασθεί  με το
Υπουργείο Πολιτισμού για την τοποθέτηση πινακίδων, να δρομολογήσει τις ενέργειες  για την
σύνδεση  δια  θαλάσσης  της  Κοιλάδας  με  το  Σπήλαιο  και  να  προγραμματίσει  την  δημιουργία
Αρχαιολογικού Μουσείου στο παλιό Δημοτικό Σχολείο της Κοιλάδας. Στη συγκεκριμένη περιοχή,
εκτός του Προϊστορικού Σπηλαίου, υπάρχει προϊστορικός βυθισμένος οικισμός, στον όρμο του
Λαμπαγεννά και Μυκηναϊκός Πύργος στις Λάζες Φούρνων.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να αναδείξετε τον πολιτιστικό πλούτο
της  ευρύτερης  περιοχής  του  Δήμου  Ερμιονίδος,  προκειμένου,  αφενός,  να  δημιουργηθούν  οι
απαραίτητες  υποδομές  προβολής  του  αρχαιολογικού  πλούτου  της  περιοχής  και  αφετέρου,  να
δημιουργηθούν νέοι πολιτιστικοί προορισμοί εντός των γεωγραφικών ορίων της Ερμιονίδος, οι
οποίοι θα προσελκύσουν πολλαπλάσιους τουρίστες;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος
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